

ATA DE HOMOLOGAÇÃO





MUNICIPIO DE ARACATI ARACATI-CE

ATA DE HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15.001/2023

Processo Administrativo Nº 15.001/2023-SRP Tipo: REGISTRO DE PREÇO PREGOEIRO: NATANIELE GONDIM RODRIGUES Data de Publicação: 01/05/2023 19:50:29

LOTE 1 - HOMOLOGADO - 16/05/2023 08:36:35 Gasolina comum

VALORES UNITÁRIOS FINAIS

	VALO	DRES UNITARIOS	FINAIS				
Unidade: LITRO	Marca: BR		Modelo: GASOLINA COMUM				
Descrição: Gasolina comum							
35.000	Valor Unit.: 6,01		Valor Total: 210.350,0				
		CLASSIFICAÇÃO)				
ocial	Num	Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME	
TROLEO LTDA	077	04.140.311/0001-07	6,01	6,01		Não	
		DESCLASSIFICADO	S				
ocial	Num	Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME	
		INABILITADOS					
ocial	Num	Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME	
1	asolina comum 35.000 ocial ROLEO LTDA ocial	Unidade: LITRO Ma asolina comum 35.000 Valor Unit.: 6,01 ocial Num FROLEO LTDA 077 ocial Num	Unidade: LITRO Marca: BR asolina comum 35.000 Valor Unit.: 6,01 CLASSIFICAÇÃO ocial Num Documento FROLEO LTDA 077 04.140.311/0001-07 DESCLASSIFICADO ocial Num Documento INABILITADOS	Social Num Documento Oferta Inicial DESCLASSIFICADOS Ocial Num Documento Oferta Inicial DESCLASSIFICADOS OCIAL Num Documento Oferta Inicial DESCLASSIFICADOS OCIAL Num Documento Oferta Inicial INABILITADOS	Unidade: LITRO Marca: BR Modelo: GASOLINA asolina comum 35.000 Valor Unit.: 6,01 Valor CLASSIFICAÇÃO ocial Num Documento Oferta Inicial Oferta Final FROLEO LTDA 077 04.140.311/0001-07 6,01 6,01 DESCLASSIFICADOS ocial Num Documento Oferta Inicial Oferta Final INABILITADOS	Unidade: LITRO asolina comum 35.000 Valor Unit.: 6,01 CLASSIFICAÇÃO ocial Num Documento Oferta Inicial FROLEO LTDA OT7 04.140.311/0001-07 6,01 6,01 DESCLASSIFICADOS ocial Num Documento Oferta Inicial Oferta Final Dif.(%) INABILITADOS	

LOTE 2 - HOMOLOGADO - 16/05/2023 08:36:35 Etanol

VALORES UNITÁRIOS FINAIS

		VALO	DRES UNITARIOS	FINAIS			
Item: 1	tem: 1 Unidade: LITRO Marca: B		arca: BR	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Modelo: ETANOL		
Descrição: E	Etanol						
Quantidade: 20.000		Valor Unit.: 4,49		Valor Total: 89.800,0			
			CLASSIFICAÇÃO	ì			
Razão S	ocial	Num	Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME
1 ANA PE	TROLEO LTDA	006	04.140.311/0001-07	4,49	4,49		Não
			DESCLASSIFICADO	s	et the same to be a series of the same		111
Razão S	Social	Num	Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME
		2.2	INABILITADOS				
Razão S	Social	Num	Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME

AUTORIDADE: RODRIGO PINHEIRO DA COSTA

Gerado em: 16/05/2023 08:36:35



AVISO DE HOMOLOGAÇÃO

ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACATI – AVISO DE HOMOLOGAÇÃO – PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 15.0016/2023 - SRP. OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS (GASOLINA E ETANOL) PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E RECURSOS HÍDRICOS DO MUNICÍPIO DE ARACATI –CE. EMPRESA VENCEDORA: ANA PETROLEO LTDA, INSCRITO SOB O CNPJ Nº 04.140.311/0001-07, VALOR GLOBAL: R\$ 300.150,00 (TREZENTOS MIL, CENTO E CINQUENTAQ REAIS). PREGÃO ELETRÔNICO HOMOLOGADO NA FORMA DA LEI Nº. 8.666/93 E LEI Nº. 10.520/02. RODRIGO PINHEIORO DA COSTA – SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E RECURSOS HÍDRICOS. ARACATI/CE, 16 DE MAIO DE 2023.





CERTIDÃO DE AFIXAÇÃO - TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

ARACATI/CE, 16 DE MAIO DE 2023.

CERTIFICO PARA OS DEVIDOS FINS, QUE FOI AFIXADO NO QUADRO DE AVISOS E PUBLICAÇÕES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACATI, O EXTRATO REFERENTE AO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO ORIGINÁRIO DO **PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 15.001/2023 – SRP,** CUJO OBJETO É REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS (GASOLINA E ETANOL) PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E RECURSOS HÍDRICOS DO MUNICÍPIO DE ARACATI—CE.

RODRIGO PINHEIORO DA COSTA

SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E RECURSOS HÍDRICOS



CONVOCAÇÃO PARA CELEBRAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

Aracati/CE, 16 de maio de 2023.

DA: SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E RECURSOS HÍDRICOS À: ANA PETROLEO LTDA, INSCRIÇÃO NO CNPJ: 04.140.311/0001-07.

Assunto: Convocação para assinatura da Ata de Registro de Preços

Senhor(a) Sócio(a)-Administrador(a) / Representante Legal,

O Secretário de Desenvolvimento Agrário e Recursos Hídricos do Município de Aracati Sr. Rodrigo Pinheiro da Costa, nos da Lei Nº. 8.666/93 e Lei Nº. 10.520/02, vem por meio deste, convocar o representante legal da empresa acima descrita, declarada vencedora do PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 15.001/2023 -SRP, cujo objeto é o Registro de preços para futura e eventual Aquisição de combustíveis (gasolina e etanol) para atender as necessidades da Secretaria de Desenvolvimento Agrário e Recursos Hídricos do Município de Aracati –CE, para assinatura da Ata de Registro de Preços proveniente da licitação supramencionada.

A desatenção injustificada a esta convocação acarretará a aplicação das sanções previstas no edital da licitação acima mencionada, na Lei N°. 8.666/93 e Lei N°. 10.520/02.

Colocamo-nos à disposição para os esclarecimentos necessários.

Atenciosamente,

Rodrigo Pinheiro da Costa

Secretário de Desenvolvimento Agrário e Recursos Hídricos



EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO

ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº	-	15.001/2023
ORIGEM	:-:	PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15.001/2023 - SRP.
ORGÃO GERENCIADOR	-	SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E RECURSOS HÍDRICOS
EMPRESA E VALOR	9 — 3	ANA PETROLEO LTDA, INSCRITO SOB O CNPJ N° 04.140.311/0001-07, VALOR GLOBAL: R\$ 300.150,00 (TREZENTOS MIL, CENTO E CINQUENTAQ REAIS).
ОВЈЕТО	-	REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS (GASOLINA E ETANOL) PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E RECURSOS HÍDRICOS DO MUNICÍPIO DE ARACATI—CE.
VIGÊNCIA DA ATA	_	ATÉ 16 MAIO DE 2024
ASSINATURA DA ATA	_	16 DE MAIO DE 2023

ARACATI/CE, 16 DE MAIO DE 2023.

RODRIGO PINHEIORO DA COSTA

SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E RECURSOS HÍDRICOS



CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO

CERTIFICO, PARA FINS DE DIVULGAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS, QUE FOI PUBLICADO NO QUADRO DE AVISO E PUBLICAÇÕES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACATI, O EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 15.001/2023, ORIUNDA DO PREGÃO ELETRÔNICO (SRP) Nº 15.001/2023- SRP, ONDE FOI REGISTRADO O PREÇO DA EMPRESA: **ANA PETROLEO LTDA**, INSCRITO SOB O CNPJ Nº 04.140.311/0001-07, VALOR GLOBAL: R\$ 300.150,00 (TREZENTOS MIL, CENTO E CINQUENTAQ REAIS).

ARACATI/CE, 16 DE MAIO DE 2023.

RODRIGO PINHEIORO DA COSTA

SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E RECURSOS HÍDRICOS